bbicTpbix BaneHTUHa
HukonaeBHa

yunTenb MaTeMaTUKIN
MCOLL Nes

r. KpacHoBuwlepcka



[lpon3BogHasa n
ee NpuMmeHeHue



L"en 5. paseumue ymenun paomams ¢ popmynamu,

3aKpenieHue ymeHus Haxo0ums npou3eo00Hsvle PyHKYUil, 60Cnumanue
YCUuOuU8OCmMuU U CAMOCMOAMETbHOCHU.

3 a,u,a"‘l M . noemopumbs noJiy4€HHblE 3HAHUA,

nRpUMEHUmMb 3HAHUN HA NDAKMUKe,
ouénHumbsb Cc60r0 0esimenbHOCHb.
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COSX
-sinx
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1
sin® x
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X
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VeTun

f(x)= 2X-3 f(x)= .
f(x)= x%2 f(x)= 2+TTx"

f(X)=3x2‘6X+4

f(x)=2 /



OTBEThI.

1
1. f(x) = (3x - 2)(2x+1) 1. X= 75

XE (= ;+w)
x—3 12

2x+5

2. f(x) =

2. PewweHnn Het
X € (- 0;-2,5)U(2,5;+)



HaiguTe MPOU3BODHBIE (DYHKLMK

1 Y = x*—x? 6 3
y:
2y:x5+2x3—2x+5 p=2
X 7 Y = cos2x + sinx
3 Y = (x-3)’
; 8 y = sin3xcos3
4 y: =
(3x +2) 9 ye
107"




1Y =ax - 2x 5/ =32t = Be-2)Pa 2

(x—2)
> )= (x5 +2x° —2x+5),x—(x5 +2x° —2x+5)x' _
Y 2
:( 5x*+6x* =2 )x2—x5—2x3+2x+5: 7y'=-25in2x +COSX
x
B 4x° +4x° +5
— o
= (sin3x)‘cos3x + sin3x(cos3x)‘ =
3 y =7(x-3)° = 3c053xc0s3x — 3sin3xsin3x =
= 3co0s%3x — 3sin?3x
4y =2Bx+2)" =2-(-3)Bx+2 )" 3= ! ,
— _18(3x+2)t =18 9 3 =—F_
(3x+ 2)4 In3 xIn3
22 !
5y':(3x+1)3:§(3x+1)3-3: 10 , In2x 2 1
2 A In7 2xIn7 x1n7

=2@x+1y§:

3x+1




